

Ervedes Rapid

Alkoholische Schnelldesinfektion DVG- und VAH-gelistet

rvedes Rapid

EIGENSCHAFTEN

ERVEDES RAPID ist eine gebrauchsfertige alkoholische Lösung mit sehr breiter Wirkung in kurzer Zeit. Die Schnelldesinfektion ist aldehyd-, parfümund rückstandsfrei.

Produktvorteile

- sehr breite Wirkung in kurzer Zeit
- Tränkflüssigkeit DVG-/VAH-gelistet
- rückstandsfrei

Anwendungsgebiete

ERVEDES RAPID ist ein Flächendesinfektionsmittel zur gezielten Schnelldesinfektion von kleineren Flächen, Türklinken, Griffen uvm., sowie für die Tauchdesinfektion von Teilen der Getränkeanlage. Die Schnelldesinfektion ist besonders für die Anwendung in der Großküche und der lebensmittelverarbeitenden Industrie geeignet. Gemäß Biozidrichtlinie ist **ERVEDES RAPID** auf allen alkoholbeständigen Oberflächen einsetzbar.



ANWENDUNG / DOSIERUNG

Anwendung

ERVEDES RAPID wird unverdünnt auf die gereinigte und getrocknete Oberfläche aufgetragen und mit einem sauberen Tuch verrieben.

Wirkungsspektrum und Einwirkzeit für ERVEDES RAPID

Bakterizid inkl. MRSA, levurozid gem. VAH: konz. 1 Min., tuberkulozid: konz. 1 Min.

Tränkflüssigkeit **ERVEDES RAPID** ist DVG-gelistet für den Lebensmittelbereich. Wirksam gem. DVG: siehe DVG-Liste; wirksam gegen behüllte Viren wie Vaccinia, BVDV/HCV/HBV/HIV (begrenzt viruzid gem. RKI-Empfehlung): konz. 30 Sek., Noro-Viren (MNV): konz. 5 Min.

Allgemeine Hinweise

Bitte nicht mit anderen Produkten mischen. Nur für gewerbliche Anwender. Schützen Sie sich und Ihre Haut – tragen Sie bitte immer geeignete Arbeitshandschuhe. Desinfektionsmittel vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. MHD beachten.

TECHNISCHE ANGABEN

Verschlossen, vor Sonnenlicht geschützt, trocken sowie kühl aber frostfrei lagern. Nicht zusammen mit Lebensmitteln und nur im Originalbehälter lagern. Bitte beachten Sie das Mindesthaltbarkeitsdatum auf dem Gebinde-Etikett.

Materialverträglichkeit

ERVEDES RAPID ist auf allen alkoholbeständigen Oberflächen einsetzbar.

Chemische Eigenschaften

Form: flüssig Farbe: farblos pH-Wert (bei 20°C): 6-8

Verfügbare Gebindegrößen

1 ltr.

Zusammensetzung der Tränkflüssigkeit

In 100 g Lösung sind enthalten: Ethanol 45,0 g

Produktstatus

ERVEDES RAPID ist aufgenommen in die aktuelle Desinfektionsmittelliste für den Lebensmittelbereich der DVG. Registriert als Biozid-Produkt bei der BAuA (Bundesanstalt für Arbeitsschutz und -medizin): BAuA-Nr.: N-33032; N-33045.

Umweltaspekt, Entsorgung

Die vollständig entleerte und durchgespülte Verpackung kann über das Duale System kostenlos entsorgt werden.